

## **В городе Алейске перед судом предстала местная жительница, обвиняемая в убийстве сожителя в состоянии аффекта**

Алейским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Алтайскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении 26-летней жительницы города Алейска. Она обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.107 УК РФ (убийство, совершенное в состоянии аффекта вызванного насилием, издевательством или тяжким оскорблением со стороны потерпевшего).

Следствием установлено, что ночью 05 февраля 2021 года обвиняемая, находясь у себя дома в городе Алейске, взяв кухонный нож, нанесла один удар в область груди сожителя. От полученных телесных повреждений 26-летний потерпевший скончался на месте происшествия.

На совершение противоправных действий женщину толкнуло аморальное поведение сожителя. Он неоднократно, в течении 3,5 лет оскорблял, причинял телесные повреждения и физическую боль гражданской супруге. По результатам проведенной психолого-психиатрической экспертизы длительная психотравмирующая ситуация, связанная с поведением потерпевшего вызвала внезапно возникшее сильное душевное волнение (аффект) у обвиняемой.

В ходе следствия женщина полностью признала вину в совершенном преступлении. Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утверждённым Алейским межрайонным прокурором обвинительным заключением направлено суд для рассмотрения по существу.

*Помощник руководителя следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю по взаимодействию со СМИ Елена Коновалова*

---

*Адрес страницы:* <https://altai-krai.sledcom.ru/news/item/1581989/folder/873343>